

## UPUTE ZA JEDNOSTRANI RASKID UGOVORA

Sukladno Zakonu o zaštiti potrošača ovlašteni ste jednostrano raskinuti ugovor ne navodeći razloge za to u roku od 14 dana od datuma isporuke proizvoda te ste sukladno članku 77. stavak 5. Zakona o zaštiti potrošača odgovorni za svako umanjenje vrijednosti kupljenog proizvoda koje je rezultat rukovanja kupljenim proizvodom.

### *1. Računanje roka za jednostrani raskid ugovora*

Da biste mogli ostvariti pravo na jednostrani raskid ovoga Ugovora, morate nas obavijestiti o svojoj odluci o jednostranom raskidu ugovora prije isteka roka i to nedvosmislenom pisanom izjavom poslanom poštom na adresu Protis d.o.o., H. n. preporoda 35, Sisak, u kojoj ćete navesti svoje ime i prezime, adresu, broj telefona, telefaksa ili adresu elektroničke pošte, a možete koristiti i priloženi primjer obrasca za jednostrani raskid ugovora iz ovih uputa.

Rok za jednostrani raskid iznosi 14 dana od dana kada je Vama ili trećoj osobi koju ste Vi odredili, a koja nije prijevoznik, roba koja je predmet ugovora predana u posjed.

### *2. Povrat uplaćenog iznosa*

Ako jednostrano raskinete ovaj Ugovor, izvršit ćemo povrat novca koji smo od Vas primili, bez odgađanja, a najkasnije u roku od 14 dana od dana kada smo zaprimili Vašu odluku o jednostranom raskidu ugovora i robu navedenu u odluci. Povrat novca bit će izvršen na isti način na koji ste Vi izvršili uplatu. Povrat novca možemo izvršiti tek nakon što nam roba bude vraćena.

### *3. Povrat robe*

Smatra se da ste izvršili svoju obvezu na vrijeme ako prije isteka naprijed navedenog roka pošaljete ili predate robu nama, na adresu Protis d.o.o., Hrvatskog n. preporoda 35, 44010 Sisak.

### *4. Troškovi povrata robe*

Izravne troškove povrata robe morate snositi sami.

### *5. Odgovornost potrošača za umanjenje vrijednosti robe*

Odgovorni ste za svako umanjenje vrijednosti robe koje je rezultat rukovanja robom, osim onog koje je bilo potrebno za utvrđivanje prirode, obilježja i funkcionalnosti robe. Protis d.o.o. određuje umanjenje vrijednosti vraćenih proizvoda nakon primitka proizvoda i pregleda iste te o tome obavještava kupca.

U Sisku, 15.04.2015.

## OBRAZAC ZA JEDNOSTRANI RASKID UGOVORA

Ime i prezime: \_\_\_\_\_

Ulica i kućanski broj: \_\_\_\_\_

Mjesto: \_\_\_\_\_

Poštanski broj: \_\_\_\_\_

Telefon: \_\_\_\_\_

Email: \_\_\_\_\_

IBAN: \_\_\_\_\_

Ovim izjavljujem da jednostrano raskidam Ugovor o prodaji sljedeće robe:


kupljene na računu broj \_\_\_\_\_ od dana \_\_\_\_\_.

**Obrazac i robu navedenu u obrascu dostaviti na adresu Protis d.o.o., H. n. preporoda 35, 44000 Sisak.**

Napomena:

Kupac je dužan isporučenu robu vratiti Protis d.o.o. o svom trošku. Protis d.o.o. mora izvršiti povrat plaćenog tek nakon što mu roba bude vraćena. Preduvjet jednostranog raskida Ugovora jest da proizvod nije korišten. Proizvod koji Kupac vraća Protis d.o.o. dužan je vratiti kompletan, u stanju u kojem mu je dostavljen, u originalnom pakiranju (trgovačko pakiranje u kojem je roba i dostavljena), sa svim pripadajućim dijelovima i dokumentacijom, a svaka oznaka kojoj je svrha ukazati kako proizvod nije korišten ili oštećen ne smije biti uklonjena ili oštećena. Ukoliko kupac proizvod vraća neispravan, s većim oštećenjima ili bez dijelova i dokumentacije te ukoliko isti ne dostavi u roku, smatra se da Kupac nije ispunio svoju obvezu povrata robe te Prodavatelj nije dužan izvršiti povrat uplaćenih sredstava ili zamjene. Za svako umanjeње vrijednosti robe odgovoran je Kupac.

\_\_\_\_\_  
(mjesto i datum)

\_\_\_\_\_  
(potpis)